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1. feladat (12 pont)

Adja meg az
y' = (ctgy) In(z - 2)

differencialegyenlet y(3) = %/3 valamint az y(3) = % kezdeti értékekhez tartozé megol-

dasait!
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2. feladat (15 pont)
Hatarozza meg az
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differencialegyenlet Gsszes megoldasat!
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3. feladat (7 pont)

a) irja fel az elsérendii, linedris homogén differencialegyenlet altaldnos alakjat!
b) Vezesse be az
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1ij valtozét az alabbi differencialegyenletbe:

u =

Y+ ycosr+y’ sing=0

(Ne oldja meg a kapott egyenletet!)
Linearis-e az igy nyert differencialegyenlet?
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4. feladat (14 pont)
Tegytk fel, hogy az
y=y-z
differencialegyenletnek minden y(zo) = yo kezdeti értékhez létezik akdrhanyszor differen-
cidlhaté megolddsa! (Nem kel beldtnia!)

a) Rajzolja fel ennek a differencialegyenletnek 3 kiilonbézo izoklinjat és jeldlje be az
iranymezGt ezen izoklinak pontjaiban!

b) Mutassa meg, hogy az Zo = 1, Yo = —1 ponton dthaladé megolddsnak van legaldbb
cgy lokalis szélsbértéke!

¢) Van-e inflexidja az o = 1, Yo = 2 ponton athaladé megoldasnak az r =1 helyen?
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5. feladat (10 pont)

a) frja fel az aldbbi differencialegyenlet dltalanos megoldasat:

az g[’l)=l

y' -3y =0
b) Milyen alakban keresheti az alabbi differencidlegyenletek egy-egy partikuldris megoldasat
a fER,BF#D paraméter tetszoleges értéke esetén:
y" -3y =4+cosfz
y' -3y ="

(Nem kell megkeresnie!)

@
«) %%-323=2(2-3)=0
o= CatCy 20

b.) y'b 35’; 1r(x)
£(x)= 4+ ceolex

@
eox:/l ) e;x Wé’ @‘f@

@ @
Yoo =(Ax)@(8 cospx+ C sinf3x )
(litad
pF3 2 Yp= Ael™ (@
/5"‘3 %LID =Ax €3X (éé'&!é' r&’é.)

®

reZoA as CR Vods

£(x)=eP*

21 0203%43/4.




6. feladat (12 pont)

frja fel a ; J
I _ a. _y=
=3Iy, @ 4z + 3y

differencilegyenlet-rendszer ssszes valés megoldasdt!

7. feladat (20 pont)

a) Mit neveziink a Il halinazrayonatkozé uniform normanak? Mikor mondjuk, hogy fa
uniform normaban konvergal

b) Legyen

lim fu(z) = fz)y ="
¢) Mutassa meg, hogy a fenti fn eg enletese\konvergal az f-hez a (2,5) intervallumon!
d) Adjon meg egy olyan intervally

az f-hez! Az indoklashoz felh Sznalt tételt irjaNe!

hot, amelyen\a fenti fn nem konvergil egyenletesen az
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8. feladat (10 pont)
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A felhaszndlt tételeket irja le!
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Pétfeladat (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):

9. feladat (10 pont)
irja fel az aldbbi differencidlegyenlet altalanos megolddsat:
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